

今年“双11”全民剁手节，一天时间，部分银行手续费就有数百万元甚至千万元级别收入。如果说“双11”比拼的是各家银行电子银行的硬功夫，那么“黑五”比拼的则是各家银行信用卡中心的软实力。据记者统计，此次大部分银行的刷卡返现力度为20%，比去年提高了5个百分点，此外，全程免邮也成为了许多银行信用卡的招牌优惠。

无孔不入的“羊毛党”也盯上了信用卡返现。一名信用卡资深人士告诉本报记者，如果利用得当的话，一张信用卡在“黑五”期间能够带来5000元左右的收益。

信用卡“黑五”拼返现被利用 “羊毛党”一张卡可赚5000元

购物150美元免邮

此次“黑五”，不少银行打起了免邮牌，按照非活动期间的邮费标准，转运费用大多在1磅40元人民币左右。而此次亚马逊为了扩大会员数量，在“黑五”期间推出了Prime会员优惠，只需花费188元，可享受全年免邮。而搭上亚马逊的免邮风，不少银行推出了“黑五”免邮活动。

例如光大银行信用卡活动显示，使用中国光大银行Visa信用卡，在美国亚马逊网站购买直邮中国的商品，购买鞋子类、服装类、个人电脑类(任一或累计)满150美元(不含税)，减免此三类商品的运费。购买金额满150美元(不含税)，减免全单运费，每天数量有限，先到先得。

除了光大银行外，工行此次“黑五”也同样开展了购150美元商品，免邮活动。工行表示，使用工银Visa信用卡，在美国亚马逊网站购买直邮中国的商品，输入VISACHINA1: 购买鞋子类、服装类、个人电脑类(任一或累计)满150美元(不含税)，减免此三类商品的运费(适用于整个活动期间); 输入VISACHINA2: 购买金额满150美元(不含税)，减免全单运费。

招商银行等银行也开展了免邮活动，不过由于银行要承担相当一部分的运费支出，因此选择以这种方式进行优惠的银行并不是多数。

返现每月最高120美元

返现依旧是银行最为热衷的促销方式，根据记者统计，80%的上市银行都参与了此次“黑五”刷卡返现潮。

海外购主力军中行规定，2016年11月1日至2017年1月31日期间，每个自然月内，凡持中国银行个人信用卡，在指定海淘网站购物，并通过卡组织渠道成功支付，单笔海淘交易达等值600元人民币，即可获交易金额10%的返现奖励。

招商银行Visa持卡人凭专属优惠码，在日本亚马逊单笔购买直邮商品、使用招行Visa卡支付，满10000日元可享2000日元优惠立减。

建行规定，2016年11月1日至12月31日，使用龙卡信用卡等分别通过各卡组织清算网络在指定境外线上商户消费，单笔交易每满等值100美元即享最高20%返现优惠，每持卡人每自然月最高奖励120美元。

工行的“黑五”活动则让人眼花缭乱。此次，工行信用卡针对境外数十家购物网站均有返利活动，种类包括百货、酒店、电子产品等多个类别，返现比例均为21%左右，上限为100美元左右，覆盖商户规模为所有银行之最。

在返现拉客面前，外资行也毫不逊色，活动期间，持卡人关注花旗银行信用卡微信公众号，绑定花旗信用卡，并成功注册本活动后，就可享受美元消费刷卡金返还及Wi-Fi租金返还。当月人民币卡及美元卡累积消费满额，当月美元消费可享最高8%刷卡金返还。以11月份为例，假设花旗信用卡一个月共消费5万元，则11月份即可享受美元卡消费总额的8%返现，最高为120美元。



羊毛党盯上信用卡返现

虽然，信用卡返现是吸引客户的一种手段，但是由于返现力度较大以及积分优惠政策，同样吸引了一批“羊毛党”，因为许多银行的购买商品类别只要求为直邮商品，因此许多羊毛党盯上了能够随意变现的代金卡。

一名信用卡资深人士告诉本报记者，利用得当的话，一张信用卡在“黑五”期间能够带来3000元左右的收益。以中行信用卡为例，使用中国银行Visa、万事达、银联标识个人信用卡，通过指定7个国家的16个海淘网站消费，单笔消费满等值600元人民币，即可获10%返现，每位客户每月最高可获等值1200元人民币返现，也就是说在3个月的活动期间可以有3600元的返现。

而购买日本亚马逊的代金券，卖代金卡的损失大约为3%，购买代金券的总损失大约在1000元左右，因此持卡人在“黑五”结束后可以获利2700元左右，外加可观的信用卡积分。

上述资深人士还告诉本报记者，根据不同银行卡的所属优惠不同，可以选择不同国家的亚马逊代金券，总体而言，美国和日本是被“薅羊毛”的主要国家，此外，由于主卡和附属卡是分别核算，因此一张信用卡的实际收益能够达到5000多元。

■来源：证券日报

延伸阅读

什么是黑五?

其实黑五的推算很简单，11月的第四个星期四，叫感恩节。感恩完，第二天就是黑色星期五了，你也可以理解为，11月的最后一个星期五。这个老美为之疯狂，彻夜不眠的购物节日，也伴随着海淘大热，成为了国内网友的关注热点。

中国有“双11”，美国有黑色星期五，中国的剁手季“双11”就等于美国的剁手季黑五。

“羊毛党”指的是什么人?

所谓“羊毛党”，是指专门选择各互联网渠道的优惠促销活动，以相对较低成本甚至零成本换取物质上实惠的人群，这一行为被称为“薅羊毛”。



微信看报
关注三湘都市报

